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ОФІЦІЙНА ХРОНІКА, ОСВІТА, НАУКОВЕ, ВИРОБНИЧЕ
ТА  ГРОМАДСЬКЕ ЖИТТЯ

УДК 528.04

НАУКОВА МІЖНАРОДНА І ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗГТ У 2008 РОЦІ

І. Тревого
Президент УТГК

Б. Паляниця, О. Денисов, В. Задорожний 
члени Правління ЗГТ

Минулий рік був результативним в діяльності Західного геодезичного товариства Українсь-
кого товариства геодезії і картографії (ЗГТ УТГК). Підвищення авторитету Товариства вплинуло 
на поповнення його рядів. Новими колективними членами ЗГТ стали Товариство геодезистів та 
земле впорядників Прикарпаття з Івано-Франківська, ТзОВ “Галицький інститут проектів” (м. Львів), 
ПП “Картограф” (м. Львів), ПП “Вертикаль” (м. Ужгород) та інші.

У зв’язку з розширенням Товариства зросли і обсяги діяльності Правління ЗГТ, яке постійно 
співпрацює з підприємствами, організаціями та установами в Україні і за кордоном. Зазначимо, що 
тільки кількість надісланих листів сягає кількох сотень. Їх надсилали в урядові структури, зокрема: 
Кабінет Міністрів України, МОН України, МО України, НАН України, Укргеодезкартографію, 
Держкомзем України, Профспілки та інші установи. Триває листування з підприємствами та органі-
заціями сфери геодезії, картографії і кадастру України, з науковими, виробничими і громадськими 
організаціями та редколегіями фахових журналів як в Україні, так і в Росії, Польщі, Данії, Нідерландах, 
Німеччині, Франції, Китаї, Білорусії, Молдові, Вірменії, Чехії, Швейцарії, Латвії, Литви, Швеції, 
Словаччині, Англії та інших країнах.

Правління ЗГТ формувало свою фінансову діяльність за рахунок членських внесків колек-
тивних членів і спонсорської допомоги. Кошти витрачались на проведення конференцій, видавничу 
діяльність, виготовлення фахових відзнак, придбання оргтехніки тощо.

Делегація УТГК у Жарах (Польща) по дорозі на INTERGEO 2008. 
Зліва направо: Ярослав Шевчук, Олександр Ладан, Валентин Ковтун, 

Михайло Костів, Олексій Терещук, Володимир Задорожний, 
Ігор Тревого, Микола Білоус, Степан Савчук
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Вагомою подією року стала організація і проведення у квітні МНТК “Геофорум-2008”. 
Конференція була присвячена 13-й річниці професійного свята працівників геології, геодезії і картографії 
України. Це був найбільший за кількістю учасників форум, серед яких були гості з 12 країн світу: 
Росії, Польщі, Франції, Німеччини, Марокко, Швейцарії, Вірменії тощо. Вперше на “Геофорум-2008” 
прибула делегація з Білорусії. У роботі “Геофоруму-2008” брали участь 26 професорів і докторів наук, 
понад 40 доцентів і кандидатів наук, 70 керівників державних установ, інститутів, підприємств сфери 
геодезії, картографії і кадастру, 30 студентів, військовослужбовці ЗС України, фахівці різних професій. 
Працювало шість секцій, відбулась виставка геодезичної техніки і технологій, а також презентації. 
Роботу міжнародної конференції висвітлювали ЗМІ, зокрема два канали телебачення.

У вересні Правління ЗГТ з Укргеодезкартогафією організовували роботу ХХУІІІ сесії Між-
державної ради з геодезії, картографії, кадастру і ДЗЗ країн СНД у Львові та Ужгороді. В роботі 
геодезичного саміту взяли участь делегації з країн СНД, керівники підприємств Укргеодезкартографії, 
офіційні особи місцевих органів влади, представники вищих навчальних закладів, виробничих і 
громадських організацій. У перший день роботи сесії відбулась широка презентація Державної служ-
би геодезії, картографії і кадастру, на яку зібралось майже 200 осіб: викладачі і студенти вищих 
нав чальних закладів, працівники підприємств сфери геодезії, картографії і кадастру різних форм 
власності, представники ЗМІ. Під час презентації виступили В.П. Ткаліч – Голова Державної служби 
геодезії, картографії і кадастру, професор Р.І. Сосса – директор ДНВП “Картографія”, професор 
К.Р. Третяк – директор Інституту геодезії Національного університету “Львівська політехніка”, 
професор Ю.О. Карпінський – директор НДІ геодезії і картографії, професор І.С. Тревого – 
Президент УТГК та інші.

Під час роботи сесії розглядались питання про розроблення концепції інфраструктури гео прос-
торових даних, про Міждержавну програму стандартизації і метрологічного забезпечення топографо-
геодезичного і картографічного виробництва, про план роботи Робочої групи Міждержавної ради з 
навігації тощо. Для учасників сесії були організовані технічні і краєзнавчі екскурсії.

У 2008 році видано два планові випуски 1(15) і 2(16) фахового за постановою ВАК України 
збірника наукових праць “Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва”. Покращилась 
якість друку та оформлення журналу. Матеріали для публікації надходили з різних регіонів 
України і зарубіжних країн і друкувались українською, російською, польською, англійською та 
німецькою мовами. Збірники одержали учасники МНТК “Геофорум-2008” та геодезичного саміту 
країн СНД. Їх розіслано редколегіям геодезичних журналів в Україні і за кордоном, навчальним 
закладам, бібліотекам, фаховим громадським організаціям і товариствам, а також вручено учасникам 
конгресу INTERGEO 2008 (Бремен), Міжнародному симпозіуму “Геоінформаційний моніторинг 
навколишнього середовища” (Алушта), Міжнародної конференції “Геодезичні дні” (Гданськ).

Підготовку збірників до друку, видання та розсилання здійснювало Правління ЗГТ. Якість жур-
налу гарантує редакційна колегія, до якої входять відомі фахівці зі Львова, Києва, Одеси, Рівного.

У 2008 році зросла кількість публікацій у фахових журналах і ЗМІ про геодезичне і картографічне 
життя, збільшилась кількість передач по радіо і репортажів по каналах телебачення.

Активно продовжувалась міжнародна діяльність товариства. Правління ЗГТ підтримує ділові 
контакти з багатьма громадськими організаціями, спілками, товариствами, асоціаціями, комісіями, 
виробничими, науковими і навчальними закладами, з редакційними колегіями фахових журналів бага-
тьох країн світу. Налагоджені ділові контакти з новим керівництвом світової організації геодезистів 
(FIG). Розширяється співпраця з товариством польських геодезистів (SGP), Німецькою спілкою 
геодезистів (DVW), Чеською спілкою геодезистів, Словацькою спілкою та іншими товариствами.

Здійснюється обмін науково-технічною і навчальною літературою. До Правління ЗГТ надходять 
журнали “GEODETA”, і “Przeglond Geodezijnu” (Польща), “Геодезия и картография” і “Геопрофи” 
(Росія), “GIM” і “Geoinformatika” (Нідерланди), “Zeitschrift fur Vermessungswesen” (Німеччина), 
“Gedeticki i kartografi ecki obzor” (Чехія) тощо.

Зазначимо, що у жовтні 2008 року відбулись переговори і розширилась співпраця з редко легією 
інтернаціонального геодезичного журналу “GIM”, внаслідок чого в цьому журналі почали друкувати 
оголошення про МНТК “Геофорум”. Такі оголошення можна побачити в журналах “Geodeta”, 
“Геопрофі” тощо.
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Інтерв’ю під час МНТК “Геофорум-2008” 
дають Ігор Тревого і Корнилій Третяк

Делегація Товариства, до складу якої входили члени Правління ЗГТ І.С. Тревого і 
Ю.Л. Серебряний, брала участь в роботі Міжнародної науково-технічної конференції “Геодезичні 
дні” в Гданську на запрошення Товариства польських геодезистів (SGP). На цій конференції відбулось 
нагородження відзнакою SGP під назвою “Zlota odznake honorowa SGP” Президентів геодезичних 
товариств Чехії, Словаччини та України. Нагороди вручав за дорученням Prezydium Zarzady Gcownego 
SGP Президент SGP Кшиштоф Цісек.

Під час конференції відбулись переговори з керівництвами дружніх товариств про розши рення 
співпраці.

У вересні–жовтні 2008 року на запрошення спілки геодезистів Німеччини (DVW) п’ять 
представників ЗГТ стали учасниками інтернаціонального конгресу INTERGEO 2008 у Бремені в складі 
делегації УТГК. У Німеччину їздили Президент УТГК – Голова Правління ЗГТ професор І.С. Тревого, 
заступник Голови Правління ЗГТ з міжнародної діяльності доцент В.В. Задорожній, заступник 
Голови Правління ЗГТ з наукової роботи професор С.Г. Савчук, директор ДП “Тернопільгеодезценр” 
М.Д. Костів та заступник директора Я.Й. Шевчук.

Члени делегації ознайомились з новітньою геодезичною і фотограмметричною технікою 
провідних приладобудівних фірм світу, новими супутниковими технологіями тощо. Відбулись успішні 

На переговорах з німецькими колегами в Нойбранденбурзі (ФРН)
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переговори з віце-президентом фірми Leica Geosystem (Швейцарія) Куртом Шиблі про її участь в 
МНТК “Геофорум 2009”. На МНТК до Львова-Яворова запрошені багато інших фірм, товариств, 
навчальних і наукових закладів. Серед них фірми KOLIDA, CHC, SOUTH (Китай), Геокосма (Росія), 
Veno (Франція), INTERMAK (Німеччина), STONEX (Англія) тощо, Сибірська геодезична академія, 
МНИГАиК, німецькі університети з Бремена, Нойбрандербурга, Карлсруе та інші.

На запрошення професора Вільгельма Хегера делегація Товариства відвідала університет в 
місті Нойбранденбург, де ведеться підготовка фахівців геодезичних спеціальностей.

Члени делегації зустрілись з викладачами і студентами, ознайомились з програмами підго товки 
спеціалістів, матеріально-технічною геодезичною базою, лабораторіями, виїжджали на взір цевий 
геодезичний базис. Відбулась зустріч з ректором університету професором Михаєлем Тайшером, під 
час якої обговорювалися питання співпраці та обміну студентами і науковцями.

Упродовж 2008 року члени ЗГТ брали участь у роботі ще багатьох інших міжнародних 
конференцій, конгресів, симпозіумів в Україні і за кордоном.

У павільйоні Сибірської геодезичної академії у Бремені (ФРН)

У лабораторії геодезичної метрології університету 
в Нойбранденбурзі (ФРН). Зліва направо: Степан Савчук, 

Ігор Тревого, Вільгельм Хегер
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У центрі   уваги  Правління  ЗГТ  було  і  відзначення  важливих  п одій,   вшанування  працівників  
осві ти, науки, виробництва у сфері геодезії і картографії. Традиційно до дня професійного свята пра-
цівників геології, геодезії і картографії України відбулось нагородження кращих працівників фахови-
ми відзнаками Товариства, грамотами, подарунками. Нагородження відбулись до Дня Незалежності 
України і до Дня Утворення Укргеодезкартографії. Окрім того, були відзначені і ювілейні події в житті 
окремих організацій і осіб. Відзнакою “Почесний геодезист України” нагороджені доцент С.С. Перій 
(Львівський національний аграрний університет) і О.Г. Барков (НВФ “Високі технології”, м. Одеса), 
відзнакою “За заслуги в геодезії і картографії” І ступеня нагороджені професори А.Л. Островський, 
П.М. Зазуляк і П.П. Ткачук (Національний університет “Львівська політехніка”), відзнакою 
ІІ ступеня нагороджені доц. В.В. Задорожний (Національний університет “Львівська політехніка”), 
Р.І. Козак – директор Львівської філії УКРОППРОЕКТ, К.Р. Третяк – директор Інституту геодезії 
(Національний університет “Львівська політехніка”), доцент А.Г. Дульцев – Голова Львівського 
астрономо-геодезичного товариства; відзнаками ІІІ ступеня нагороджений М.О. Рудюк (м. Львів), 
О.П. Олійник – директор КП “Картограф” (м. Львів), І.С. Коропецький – директор ПП “Буковина-
Агро” (м. Чернівці), Ю.І. Голубінка (Національний університет “Львівська політехніка”).

У зв’язку з ювілейними подіями були відзначені колективи ДП “Карпатгеодезкартографія”, 
“Укргеодезмарк”, кафедра геодезії і картографії Львівського національного аграрного університету, 
кафедра землеустрою, геодезії та геоінформатики Національного університету водного госпо дарства 
та природокористування (м. Рівне) та інші.

В 2008 році розроблено положення і дизайн нової фахової нагороди УТГК і Укргеодезкар -
тографії  – “Почесна відзнака імені професора А.Л. Островського”. Розроблення дизайну і виготов-
лення нової відзнаки було доручено Правлінню ЗГТ. Підготована стаття про нову фахову відзнаку.

Правління ЗГТ разом з Правлінням УТГК та Укргеодезкартографією та галузевою проф спілкою про-
довжує працювати над запровадженням державної фахової відзнаки “Заслужений геодезист України”.

Досягнуті успіхи сприятимуть подальшому стимулюванню діяльності Правління Західного 
геодезичного товариства.

Наукова міжнародна і громадська діяльність ЗГТ в 2008 році
І. Тревого, Б. Паляниця, О. Денисов, В. Задорожний

Наведено основні результати діяльності ЗГТ в 2008 р., що передбачають розширення членства 
товариства та його географії, проведення та участь у міжнародних симпозіумах, самітах, форумах, 
конференціях у сфері геодезії та картографії, видання якісних фахових збірників наукових праць, 
нагородження кращих працівників фаховими відзнаками Товариства тощо.

Научная международная и общественняя деятельность ЗГО в 2008 году
І. Тревого, Б. Паляныця, А. Денисов, В. Задорожный

Приведены основные результаты деятельности ЗГО в 2008 г., которые способствуют расши-
рению членства общества и его географии, проведению и участию в международных симпозиумах, 
саммитах, форумах, конференциях в сфере геодезии и картографии, изданию качественных 
профессиональных сборников научных трудов, награждению лучших работников профессиональ-
ными наградами Общества и т. п.

Scientifi c international and public work WGS in 2008
I. Trevogo, B. Palyanytsya, A. Denisov, V. Zadorozhnyy

The basic results of activity WGS in 2008 are resulted, that promote expansion of membership of 
a society and its geography, carrying out and participation in the international symposiums, the summits, 
forums, conferences in geodesy and cartography sphere, the edition of qualitative professional collections of 
proceedings, rewarding of the best workers by professional awards of the Society, etc.


